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O6o3nauenns: Teoperunueckoe obyuenne El Vuebnas npakTHka
El ITpomeskyTOuHas aTTecTaNNs [ponseoncTBEHHAS IPAKTHKA (110 NPOGHHUIIO CHELMANBHOCTH) TocynapcTReHHas WTOTOBAA aTTeCTalMs
= | Kanukyns X | TIponseoacTeenHas npakTuKa (NMPeANIIOMHEaAR) t% | Henens oTCyTCTRYET
2 CBojHble JaHAbIe N0 BHKETY BPEMEHN
O06y4enne No MMCUATVIHHAM H MEAKINCUHIUTHHAPHBLIM KyPcam TMpomexyTouHas aTTECTAUMA Jlpaicmia
Kvpe . z Vaeb TipoussoncTeenuan npakTka (no| TIponzponcTBeHHasn NPaKTHKA THA | Kaunkyam Bcero
YP Beero 1 cem 2 ceM Beero 1cem | 2cem ueonan NpohHIH CNenralbHOCTH) (npeaannaoMuan)
He/l. 4aC, AYANT Hen. 4ac. ayIMT Hej. uac.aya nen. Hejl. Hea. ues. neu. HeJl. HeM. He.
I 36 1296 16 ST 20 720 2 1 i 1 2 0 (), 1] 11 52
11 23 828 23 828 0 0 1 1 0 1 6 4 6 | 2] 43
Beero 59 2124 39 1404 20 - 720 3 2 1 2 8 4 6 13 95




